



家長教師會會訊
Parent-Teacher Association
Report/News

歡迎家長與本會聯絡

地址：香港新界大埔翠怡街四號
電話：2664 0833 電郵：ptabtkchc@gmail.com
網址：www.btkchc.edu.hk/06_10.html

陸運會家長活動



2016-2017 第八屆常務委員芳名

	選任委員	委任委員
主席	陳瑞清女士	
副主席	陳珮珊女士	姚德祺副校長(當然委員)
秘書	鍾志玲女士	麥錦澤老師
司庫	葉潔蘭女士	陳姿良老師
幹事	關美玉女士	陳美蓮副校長
幹事	梁映莉女士	張穎璇老師
幹事	張文珠女士	陳建樂老師
幹事	顏燕梅女士	丘詠斯老師
檢核	歐陽彩弟女士	

顧問	劉子軒校長
名譽會員	周衍昌校長
名譽會員	黃展茂先生
名譽會員	黃李麗芬女士
名譽會員	黎嬌珍女士
名譽會員	李佩瑛女士
名譽會員	郭潤燕女士
名譽會員	黃兆好女士
名譽會員	黃萍女士
名譽會員	黃國基先生

書法班作品



易經班



校長的話

劉子軒校長

我來了佛教大光慈航中學已踏入了第三個年頭。看著家長教會的茁壯成長，心中甚是欣喜。第八屆家長教師會常務委員已於2016年10月14日就職。我們全校師生一同恭賀新一屆的委員順利當選，並感謝他們願意成為家長與校方溝通的橋樑，一同為培育孩子而努力。

本校一直與家長有著良好的溝通和聯繫，相互支持，使孩子們都能健康成長。家教會在過去數年舉辦了各式各樣的活動，其內容豐富，多采多姿，包括家長選科講座、親子旅行、親子工作坊、雙親節禮品製作、家長興趣班加書法班、易經班等活動。同時設立「家教會學業進步獎」和「家教會品格進步獎」以鼓勵學行上取得進步的學生。

在此我衷心多謝各位家長的支持，希望大家能提出寶貴的意見，同心協力，積極參與家長教師會的活動，使本校能在現有的良好基礎上，繼續「追求卓越」，做出更驕人的成績。



陳瑞清主席

主席的話

大家好！很榮幸再次成為家教會的主席，可以透過家教會這平台繼續為各位服務。在過去幾年家教會的工作裏，我深深體會到家校合作的重要性；明白到學校和老師在培育學生成長的付出；亦深刻明白到家長義工的幫忙是整個家教會最寶貴的資源。每一年，家教會的活動以及學校的活動都非常多，這些活動能否順利推展，全賴各位家長無私的付出，大家都不計較的真心誠意幫忙，令各項活動都可以超額完成。

無庸置疑的，家教會是學校與家長溝通的橋樑，也是家長了解學校運作的渠道，通過參與家教會的義工工作，可以大大提升家長與學校之間的關係；通過參加多元化的活動，家長更能融入學生的校園生活，與學校攜手共同培育美好的下一代。我們的子女是小幼苗，需要我們悉心的照顧，用心的灌溉才可以健康成長，家長和老師的關懷滋潤著發芽的幼苗，陪伴著我們的幼苗茁壯成長。

衷心地感謝每位家長委員和老師委員對本會會務的支持，也十分感謝你們對我的信任，讓我們共同合作，創建和諧、快樂的孩子成長環境。



家長的話

陳珮珊副主席

不經不覺，兒子進入佛教大光慈航中學已是第二年了。我最欣賞現在的兒子，他做事越來越積極、有責任心，這些除了他自己的努力外，實不少得學校老師和社工的教導、鼓勵和支持。他們能夠讓學生明白到，人生處事要積極，遇到困難也要樂觀去面對，讓他們了解到勇於承擔的重要性。這一刻，我十分放心，因為我相信在他未來數年的中學生涯裏，會有一段何時也值得回味的日子。



我與家教會

麥錦澤老師

時光飛逝，還記得上次參與家教會的工作，已是八年前的事情。無疑的，「家」和「校」是一對共生體，缺少了任何一方的互動，我們孩子都難以發展出完整的人格。

去年的暑假，校長提議我去接手家教會的統籌工作，當下便一口答應了。因我向來都是一個隨緣的人，既然有幸和大家結緣，就好好和大家共同合作努力，為這個團體盡點綿力吧。

「家教合作」在香港教育界已是一個提出多時的議題，近年來卻漸漸變成了一個口號化的名稱。究其原因，是現今家長和老師自身的工作都日益繁忙，而家校合作總要有「家校溝通」作大前提，有時家長也會慨嘆連親子間的溝通時間也不多，家校溝通便難上加難了。故此，希望在以後的日子，找出一些更有效率的方式，為家校合作互動上多盡一點力量。



陳健樂老師

家教會感言

很高興今年重返家教會這大家庭。

過往家教會為學生提供不同節日的慶祝活動，家長與學生們歡度節日之外，亦讓學生們感受節日的意義。例如：母親節和父親節，他們開設小攤檔帶領學生製作小手工藝節。家長們用心指導學生一點一點，學生留心的跟著做，製成品會帶回家送給家人。每次看到學生拿著製成品的快樂笑臉，讓我感受到家長們辛勞後的成果。

本人成為家教會的一員後，會有更多機會和家長合作，期望本年度為學生帶來更多精彩的活動。



重投家教會

丘詠斯老師

很開心可以再次加入家教會。

我是一個新手媽媽，小朋友剛讀幼稚園，每當學校有什麼親子活動，我多希望自己可以出席活動了解小朋友在學校的學習及與同學相處情況。但是有時候因為工作關係也未能出席，所以我很明白家長的矛盾心情。

我十分認同家校合作的理念，只要學校和家長互相配合和溝通，了解孩子所需，定可以給孩子一個更好的環境去成長。我亦希望我們家教會可以舉辦更多豐富的活動讓家長和孩子享受更多珍貴的親子時光。這次又回到家教會，希望能發揮家校合作橋樑的角色。



周年大會

